

2023年2月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 通 信  
代表者の役職氏名 代表取締役社長 和田 英明  
(コード番号:9435 東証プライム)  
問 い 合 わ せ 先 広 報 ・ I R 課  
T E L 0 3 - 5 9 5 1 - 3 7 1 8

(変更) 公開買付届出書の訂正届出書提出に伴う「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けの開始に関するお知らせ」の変更に関するお知らせ

当社は、2022年12月26日に公表いたしました「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けの開始に関するお知らせ」(以下「公開買付開始プレスリリース」といいます。)の通り、2022年12月26日開催の取締役会において、会社法(平成17年法律第86号。その後の改正を含みます。)第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条第1項及び当社定款の規定に基づき、自己株式の取得及びその具体的な取得方法として自己株式の公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施することを決議し、2022年12月27日より本公開買付けを開始しておりますが、当社が、2023年2月14日付で「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」を公表したことに伴い、本公開買付けに係る公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項(公開買付期間を届出当初の公開買付期間の末日である2023年2月21日から、本公開買付けに係る公開買付届出書の訂正届出書提出日である2023年2月14日から10営業日を経過した日にあたる同年3月1日まで延長する公開買付期間の延長を含みます。)が生じたので、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。)第27条の22の2第2項において準用する第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を2023年2月14日付で関東財務局長に提出いたしました。当該訂正届出書の提出に伴い、第27条の22の2第2項において準用する法第27条の8第8項の規定により、本公開買付けに係る買付け等の期間は2023年3月1日まで延長されます。

これに伴い、公開買付開始プレスリリースの内容を下記の通り変更いたしますので、お知らせいたします。なお、変更箇所には下線を付しております。

記

1. 買付け等の目的等

(訂正前)

<前略>

なお、当社は、当社の主要株主である筆頭株主の有限会社光パワー(以下「光パワー」といいます。)(本日現在の所有株式数:17,236,300株、所有割合:38.46%)及び当社の第6位の株主で当社の代表取締役会長である重田康光氏(以下「重田氏」といいます。)(本日現在の所有株式数:1,198,274株、所有割合:2.67%)のそれぞれとの間で、光パワー及び重田氏のそれぞれが本公開買付けには応募しない旨を合意しております。これは、他の少数株主等から買付けする株式数や買付けの機会を確保し、他の一般の株主の皆様への利益還元の実効性を確保する観点によるものです。

また、本公開買付けにより取得した自己株式の処分等の方針については、現時点では未定です。

(訂正後)

<前略>

なお、当社は、当社の主要株主である筆頭株主の有限会社光パワー(以下「光パワー」といいます。)(本日現

在の所有株式数：17,236,300株、所有割合：38.46%）及び当社の第6位の株主で当社の代表取締役会長である重田康光氏（以下「重田氏」といいます。）（本日現在の所有株式数：1,198,274株、所有割合：2.67%）のそれぞれとの間で、光パワー及び重田氏のそれぞれが本公開買付けには応募しない旨を合意しております。これは、他の少数株主等から買付けする株式数や買付けの機会を確保し、他の一般の株主の皆様への利益還元の実効性を確保する観点によるものです。

また、本公開買付けにより取得した自己株式の処分等の方針については、現時点では未定です。

その後、当社は、2023年2月14日付で「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」を公表し、2023年2月14日開催の当社取締役会において、2022年12月31日を基準日とする剰余金の配当を行うことを決議するとともに、当社が2022年11月14日に公表した「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」の2023年3月期の期末配当に係る配当予想が修正されたことから、公開買付届出書に記載すべき重要な事実の変更が生じたため、当社は、法第27条の8第2項の規定に基づき、本公開買付けに係る公開買付届出書の訂正届出書を関東財務局長に提出するとともに、これに伴い、法第27条の8第8項の規定により、公開買付期間（以下に定義します。）を、当該訂正届出書の提出日である2023年2月14日から起算して10営業日を経過した日である同年3月1日まで延長し、公開買付期間を合計41営業日とすることを含む買付条件等（公開買付期間及び決済の開始日）の変更を、同年2月14日付で決定いたしました。

### 3. 買付け等の概要

#### (1) 日程等

(訂正前)

取締役会決議日	2022年12月26日（月曜日）
公開買付開始公告日 及び公告掲載新聞名	2022年12月27日（火曜日） 電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 （電子公告アドレス <a href="https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/">https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/</a> ）
公開買付届出書提出日	2022年12月27日（火曜日）
買付け等の期間	2022年12月27日（火曜日）から2023年2月21日（火曜日）まで（36営業日）

(訂正後)

取締役会決議日	2022年12月26日（月曜日）
公開買付開始公告日 及び公告掲載新聞名	2022年12月27日（火曜日） 電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 （電子公告アドレス <a href="https://disclosure2.edinet-fsa.go.jp/">https://disclosure2.edinet-fsa.go.jp/</a> ）
公開買付届出書提出日	2022年12月27日（火曜日）
買付け等の期間	2022年12月27日（火曜日）から2023年3月1日（水曜日）まで（41営業日）

#### (6) 決済の方法

##### ② 決済の開始日

(訂正前)

2023年3月16日（木曜日）

(訂正後)

2023年3月24日（金曜日）

(7) その他

(訂正前)

<前略>

- ② 一般の株主の皆様への利益還元の実効性を確保する観点から、当社は、当社の主要株主である筆頭株主の光パワー（本日現在の所有株式数：17,236,300株、所有割合：38.46%）及び当社の第6位の株主で当社の代表取締役会長である重田氏（本日現在の所有株式数：1,198,274株、所有割合：2.67%）のそれぞれとの間で、光パワー及び重田氏のそれぞれが本公開買付けには応募しない旨を合意しております。

(訂正後)

<前略>

- ② 一般の株主の皆様への利益還元の実効性を確保する観点から、当社は、当社の主要株主である筆頭株主の光パワー（本日現在の所有株式数：17,236,300株、所有割合：38.46%）及び当社の第6位の株主で当社の代表取締役会長である重田氏（本日現在の所有株式数：1,198,274株、所有割合：2.67%）のそれぞれとの間で、光パワー及び重田氏のそれぞれが本公開買付けには応募しない旨を合意しております。

③ 「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」の公表

当社は、2023年2月14日付で、「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」を公表し、2023年2月14日開催の当社取締役会において、2022年12月31日を基準日とする剰余金の配当を行うことを決議するとともに、当社が2022年11月14日に公表した「剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」の2023年3月期の期末配当に係る配当予想を修正しております。当該剰余金の配当の内容及び配当予想の修正は以下のとおりです。なお、以下の内容は、当社が公表した内容を一部抜粋したものであり、詳細については、当該公表の内容をご参照ください。

(i) 剰余金の配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (2022年11月14日公表)	前期実績 (2022年3月期第3四半期)
基準日	2022年12月31日	同左	2021年12月31日
1株当たり配当金	138.00円	135.00円	124.00円
配当金総額	6,184百万円	二	5,608百万円
効力発生日	2023年3月10日	二	2022年3月11日
配当原資	利益剰余金	二	利益剰余金

(ii) 期末配当に係る配当予想の修正の内容

(円 銭)	1株当たり配当金 (円)				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
前回予想	二	二	二	135.00	536.00
今回修正予想	二	二	二	138.00	542.00
当期実績	131.00	135.00	138.00	二	二
前期実績 (2022年3月期)	119.00	121.00	124.00	127.00	491.00

以上